

БАШКОРТОСТАН РЕСПУБЛИКАЬЫ ДҮРТӨЙЛӨ РАЙОНЫ МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ ТЕРРИТОРИАЛЬ ҺАЙЛАУ КОМИССИЯЬЫ

РЕШЕНИЕ

19 июля 2024 года		№ 122/5-5
	г. Дюртюли	

· · · •

О регистрации Елисеевой Т.В. кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №19

Проверив соответствие порядка выдвижения Елисеевой Татьяны Владимировны кандидатом в депутаты Совета Дюртюли муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан шестого созыва, а также документы, представленные кандидатом, требованиям Кодекса Республики Башкортостан о выборах, в соответствии со статьями 48, 51 Республики Башкортостан Колекса o выборах территориальная избирательная комиссия муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан, на которую постановлением Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан от 17 мая 2023 года №20/35-7 возложены полномочия по подготовке и проведению выборов депутатов Совета муниципального района Дюртюлинский район Республики Башкортостан, решила:

1. Зарегистрировать Елисееву Татьяну Владимировну, 1976 года рождения, образование среднее профессиональное, работающую инженером производственного технического отдела муниципального унитарного предприятия "Дюртюливодоканал", проживающую в городе Дюртюли Республики Башкортостан, выдвинутую Политической партией «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»,

кандидатом в депутаты Совета муниципального района Дюртюлинский Республики Башкортостан шестого созыва по одномандатному избирательному округу №19.

Дата и время регистрации 19 июля 2024 года в 10 час. 20 мин.

- 2. Выдать зарегистрированному кандидату Елисеевой Татьяне Владимировне удостоверение установленного образца.
- 3. Разместить настоящее решение на официальном сайте Центральной избирательной комиссии Республики Башкортостан в информационноттелекоммуникационной сети Интернет (раздел «Дюртюлинская ТИК»).

Председатель И.Ф.Шайнуров

Секретарь Г.А.Сафина